440 . 4729
324 4300 429
. 061 1544 061 1059 061 1544
Antriebsrohr Skt. Mu. DIN980 - M16 Skt. Schr. DIN933 - M16x40 %ksti 1u60msao -M16
162 : 640 9025.2 gyt Schr. DIN933 - M16x40
%
640 9018.3 -
061 1059 640 9021.3 061 1155
670 1210.1 £40:9019:3 Skt. Schr.DIN933 - M16x40 Skt.Schr. DING33 - M16x45
o mit Loctite gesichert mit Loctite gesichert =
% - (lFwi= _ C1
] 43 270 361
®
» 4 P4 2
= £ 2
Druckanschiufi- Flanschrohr
670 3900———— B A
1500 91 390
E1 E 1768 | 604
750 1500 | 2372
4772 F
EINZELHEIT A o Laas
s Skt. Mu. DIN980 - M10 640 4207
Flachdichtung 125
061 1134
Skt. Schr. DIN933 - M10x60 640 5100.1
640 9010.2 GEiiiEs
Skt. Schr. DIN933 - M16x40
061 1140 061 1126 061 1544
Skt. Schr. DIN933 - M12x60  SKt. Schr. DIN933 - M10x35 Skt. Mu. DIN980 - M16
640 5120.1
\
061 2010 061 1122 2 PN
Scheibe DIN125 - A13 Skt. Schr. DIN933 - M10x30 g
' 061 2216 '
0611546 Federring DIN127 - B10 <
Skt. Mu. DIN98O - M12 ’ B
- | 0612016 ”' ot bl
Langwellenpumpen mit Traktor, u. E - Anfrieb i = Scheibe DIN125 - A21 Skt Schr. DIN933 - M10x50
i 1 Rihrdise “2Rihrdisen ‘/ N
Standardausfihrung Standard |Sinkschicht dl 061 2216
640 4207 ‘ Federring DIN127 - B10
2500 3000 3500 4000 i " 4000 4000 Flachdichtung 125 ) 19 670 3616.2 061 1563
380 390 390 hause + L %0 390| Skt. Mu. DIN934 - M10
750 750 1000 1000 Flanschrohr 500 0
{ 0 0 0! 0 Flanschrohr 0 0 061 1059
| B R oo s 640 9011 Skt.Schr. DIN933 - M16x40
% 36; ] g% 061 1544
T LT 75501 Skt. Mu. DIN980 - M16
750 750 500 0
-5 — 640 9025.2 640 9018.3

5915

Riihrdiisenhshe 2

. 212 212
1 1102 1352

|K=Konstant | 4205 429,5 4295
L = variabel 2300 2800|3300
R 460 160 160
- 162 162
2800 3300

4295

1352

212

42
3800

180
162 I
3800

162

212

1602

"0/ Flanschrohr -

215

DIFIBNSCHONS . oo,

Pumpenlédnge antrieb:

429, e + |

4300 Antriebsrohr kpl.
160 E - Motorflansch

162 Getriebe - Mitte Antriebswelle
4300,

o 2008

061 9050

Kette 2,4 ( Knotenkette )
670 3733

061 1563

Skt. Mu. DIN934 - M10

061 2333
Splint DIN94 - 6,3x40

061 1134

Skt. Schr. DIN933 - M10x60

061 1545

640 9020.4
640 9000
Gestange kpl.

061 2216
Federring DIN127 - B10

061 1563
Skt. Mu. DIN934 - M10

061 1126
Skt.Schr. DIN933 - M10x35

Skt. Mu. DIN980 - M10



